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Január 22-e nem lett piros betűs ünnep. Nincs ezen a napon iskolai 
szünet, de a legtöbb helyen, iskolában, könyvtárban, faluban, vá-
rosban valamiképpen megemlékeznek Kölcseyről, a Himnuszról és 
a magyar kultúráról. A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük 
meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint 
– Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Him-
nusz kéziratát. Ez az a nap, amikor főhajtással emlékezhetünk meg 
legfontosabb közös kincsünkről, amely jelzőjét és minősítését adhatja 
létünknek, amely megkülönböztet bennünket más népektől. Ez a ma-
gyar kultúra. Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat 
adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyomá-
nyainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, felmutas-
suk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket. 
A kultúra napja akkor válik igazi ünneppé, ha feladataink jegyében 
számvetést készítünk, vagy legalábbis kijelöljük önmagunkban – ki- 
ki önmagában -, hogy milyen módon kell a ránk hagyott kulturális 
örökségünkkel, felelősséggel bánnunk. S ezt tovább kell adnunk az 
utánunk következő nemzedéknek. Annak a nemzedéknek, amelynek 
nevelésében a szerepünk felbecsülhetetlen! Hiszen nekünk kell érté-
kes mintát felmutatnunk: a kultúra értékeit becsülnünk, törvényei sze-
rint élnünk, és tanulságait érvényesítenünk. Mert ez a kultúra nemcsak 
tudást, műveltséget hordoz, hanem erkölcsöt is. Következésképp az 
értelmiség alkotó-közvetítő szerepe és felelőssége óriási. A tudomány, 
a művészetek nem létezhetnek, azt érteni, élvezni és művelni képes 
emberek nélkül. Értő közönség nélkül a tudományos eredmények, az 
alkotások, a könyvek, a hangversenyek, a színházi előadások elvesz-
nek, vagy létre sem jönnek. Meg kell becsülnünk alkotásainkat: tárgyi 
emlékeinket, amelyek értékes lenyomatai az elmúlt koroknak. Min-
denki számára hozzáférhetővé kell tennünk a múlt és a jelen műal-
kotásait, könyveit, festményeit, zenedarabjait. Őriznünk és védenünk 
kell nyelvünket, mint kultúránk legfontosabb hordozóját.
A Himnusz születésnapján a magyar kultúra napját ünnepelve enged-
jék meg, hogy Kölcsey Ferencnek Huszt című verséből a szállóigévé 
vált mondatot idézzem: „Hass, alkoss, gyarapíts: s a haza fényre de-
rül!”

A kultúra hat, alkot, gyarapít. 
A kultúra hat: valamit elindít, jó irányba terel, formál, átlényegít, a 
léthez világképet rendel.

A magyar kultúra napja al-
kalmából rendezett ünnep-
ségünket 2011. január 20-án 
tartottuk a Ligetalja Könyv-
tár olvasótermében. Ezen a 
napon 1823. január 22-ére, 
Kölcsey Ferenc Himnuszának 
születésnapjára emlékeztünk. 
A vendégek köszöntését kö-
vetően meghallgattuk  a Him-
nuszt, majd Veres Istvánné al-
polgármester asszony ünnepi 
köszöntője hangzott el.
Ezt követően az Ady Endre 
Általános Iskola diákjainak 
zenés irodalmi összeállítása 
következett. Szintetizátoron 
Bűte Lili és Barna Anna, fu-
rulyán Kovács Bianka ját-
szott, majd Magyar Boglárka 
és Haller Patrícia előadásában 

Török Dóra
Ősz végén

Közeledik már a tél,
itt vagyunk már ősz végén.
készülődik a hideg, kemény tél,
sok állat nagyon fél.

Madár száll az ablak alá, élelmet keres,
de nem talál már szegény sokat, mert deres.
Ez már az ősz vége,
A hideg évszak kezdete.

Mint minden ünnep, a nőnap is jelkép. 
Remélhetőleg a megbecsülés és a tisztelet jelképe! 

Az alábbi versrészlettel kívánunk a lányoknak, anyáknak, 
nagymamáknak , azaz minden kedves nyíracsádi  nőnek, 

boldog NŐNAP-ot! 
 

„Ti, kiknek már semmi sem idegen, 
amit csak ésszel felfoghat az ember, 

javítsátok meg értő kezetekkel 
a világot, hogy lakható legyen” 

/Ladányi Mihály/ 
 

A képviselő testület nevében: 
Dr. Nagy János polgármester

A kultúra alkot: létrehoz, újrateremt, újat formál. 
A kultúra gyarapít: gazdagít, erősít, életnövekedést eredményez.
Tehát a kultúra él. Változik, alakul. És, ami igazi lényegét jelenti: a 
kultúra alakít.
A kultúra gondolkodásra és válaszadásra késztet.
A kultúra megfontolásra és cselekvésre ösztönöz.
A kultúrának ereje van. Elég csak a kimondott szó erejére, az anya-
nyelv nemzetmegtartó erejére gondolnunk, vagy arra az erőre, amit 
egy hagyománytartó falu közössége képvisel, vagy éppen arra, aho-
gyan egy-egy művészeti alkotás az emberre hat. 

A kultúra fényt, világosságot teremt.
Megláttatja a lényeget, egyben önismeretre segít, és tudatot formál. 
Egyéni, és közösségi tudatot alakít. Kultúra nélkül nincs öntudat és 
nincs nemzeti tudat sem. A kultúra minden pillanatban viszonyulásra 
késztet, cselekvő részvételt feltételez. Ezért a kultúra közösséget te-
remt erejével. A közösség pedig a kultúra által él és fejlődik.

A kultúra megtart.
Megtart, azzal, hogy magában foglalja magyarságunkat, keresztény-
ségünket és európaiságunkat. Mert a nyelv, a népművészet, a művé-
szet és őseink élettapasztalatának időtálló értékei megmaradhattak. Ez 
az örökség tartotta meg a magyar nemzetet szétszakítottsága ellenére. 
Ezért köszönet illeti mindazokat, akik fáradságos munkával őrzik és 
örökítik tovább azt az örökséget, amely megtartott minket, magyaro-
kat Európában. Köszönet illet minden megtanított verssorért, énekért, 
minden táncmozdulatért, minden kézbeadott könyvért, minden jóra 
nevelő szóért és tekintetért. A kultúrát szolgáló munka a megmaradást 
szolgálja. Tehát a jövőt szolgálja. Jövőbeli megmaradásunkat – amint 
azt évezredes történelmünk bizonyítja. Szívből kívánom magunknak 
és mindazoknak, akik a magyar kultúráért felelősséggel tartoznak, 
akik nem kis erőfeszítések árán teszik a dolgukat, hogy e mai nap igazi 
ünnep legyen, azzal a tudással, hittel és szent meggyőződéssel, hogy 
amit teszünk, azzal népünket, nemzetünket, jövőnket szolgáljuk. 
Kultúra nélkül sem emberek, sem magyarok nem vagyunk. Becsüljük 
hát meg ezt a napot, és sokszorozzuk meg a szívünkben és a minden-
napjainkban!

„Hass, alkoss, gyarapíts: s a haza fényre derül!” 
részlet Veres Istvánné alpolgármester a magyar kultúra napján elhangzott ünnepi beszédéből

Koleszár Anna
A lovak országa

Lovam mellett erős vagyok,
Szívben soha meg nem fagyok.
Lovam szívben melegít,
De megkérdi tőlem: Jó neked így?

A választ szavakba nem tudom foglalni,
Tökéletesnél jobbat nem tudok mondani.
Az igazi válaszhoz egy új ország nyelve kell,
Ahol a gyönyörűség énekel.

Ahol olyan csodás szavak vannak,
Amelyekben a válaszaim laknak.
Ahol tüzes lovak száguldoznak,
Az emberek azt hiszik: álmukban vannak.

Ahol minden csak a ló,
Ahol élni nagyon jó.
Ez Magyarország is lehetne,
De az embereknek nincs ilyen ihlete.

Ez olyan lenne,
Hogy mindenhol lehetne.
Ha városban vagy falun laksz,
A lényeg, hogy a szíved a lovakkal van.
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Január 22. – A  magyar kultúra napja
verset és prózát hallhattunk a 
magyar nyelvről. Újabb zenei 
blokk következett, amely el-
varázsolta a vendégeket: Tóth 
Enikő, Kubicza Gréta, Kabály 
Árpád citera előadásában.
Decemberben indítottunk el 
községünkben egy felhívást, 
amelyben kezdő versírók ver-
seit vártuk. Török Dóra 3.b, és 
Koleszár Anna 4.b. osztályos 
tanulók saját verseiket adták 
elő. Anna nemcsak verseket 
ír, hanem illusztrálja is azokat. 
Nagyon szép rajzok születtek, 
melyeket különböző techniká-
val készített, s a könyvtárban 
kerültek kiállításra.
A legtöbbet kölcsönzött 
könyvtári tagot emléklappal 
és könyvjutalommal díjaztuk 

az ünnepen. A legaktívabb 
könyvtár tagunk Simonné 
Czentye Anikót, mivel csak-
nem 30 éve aktív tagja könyv-
tárunknak. Általános, közép 
és felsőfokú tanulmányai alatt 
is sok könyvtári könyvet olva-
sott. Legyen az kötelező szak- 
vagy szépirodalom. Nem csak 
az új könyveknek örült, ha-
nem tudott válogatni a régi, 
megsárgult könyvek között is.
Ma már gyermekeinek is jó 
példát mutatva együtt jönnek, 
válogatnak, és már a kicsik is 
tudják, hol található a nekik 
való könyv. Tartsák meg to-
vábbra is könyvszeretetüket, 
kölcsönözzenek minél többet 
könyvtárunkból!

Ezt követően Vereb Csa-
ba adott rövid áttekintést a 
Nyíracsád Kultúrájáért Ala-
pítvány 19 éves működéséről. 
Megköszönte az alapítóknak, 
a kuratórium tagjainak a kö-
zel két évtizedes, eredményes 
tevékenységét, dr. Katona 
Gyula, októberben leköszönt 
polgármester támogatását, va-
lamint Bródi Józsefné pénz-
ügyi munkáját.
Befejezésül Koleszár Árpád 
7 a. osztályos tanuló szavalta 
el Vörösmarty Mihály: Szózat 
című versét.

Varga Józsefné
könyvtárvezető

Az ünnepség elején meghallgatták a himnuszt

A diákok kultúrális műsorral készültek

(Török Dóra és Koleszár Anna verse 
a kultúra napjára meghirdetett pályázat 
díjazott versei)



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK-JELENTÉSEK-KÖZÉRDEKŰ FELHÍVÁSOK

FELHÍVÁS
Nyíracsád Község Polgármesteri Hivatal műszaki irodája tájékoztatja az érintetteket, hogy 
Nyíracsád község településszerkezeti tervének, szabályozási tervének és a helyi építési szabály-
zat módosításának egyeztetési eljárása kezdődött meg. 
A készülő településszerkezeti tervvel, illetve szabályozási tervvel és helyi építési szabályzattal 
kapcsolatosan az érintettek a polgármesteri hivatal műszaki irodáján (Nyíracsád, Petőfi tér 8.sz.) 
ügyfélfogadási időben (szerda 8-16 óra) tehetnek észrevételt

A közfoglalkoztatás eddigi rendszerét 2011-től kezdődően a Nemzeti 
Közfoglalkoztatás Programja váltotta fel, amelynek legfőbb célja, hogy 
minél több munkára képes és kész aktív korú, szociálisan rászoruló em-
ber számára biztosítson munkalehetőséget. Mindez a foglalkoztatási és 
szociális tárgyú jogszabályok módosítása mellett az eddig többféle for-
rásból finanszírozott közfoglalkoztatási formák átalakulásával is együtt 
jár. Fontos azonban, hogy a közfoglalkoztatás megvalósításában legfon-
tosabb partnereink, az érintettek tájékozódhassanak, megismerjék a vál-
tozások célját, fel tudjanak készülni az új formák fogadására.
A Nemzeti Közfoglalkoztatási Program lényege, hogy pályázat keretében 
igényelhető támogatások felhasználásával valósul meg, és a bürokrácia 
csökkentésével jár. A benyújtott költségvetés 64 milliárd forintot tervez 
erre a célra. A települési önkormányzatok, és az állami infrastruktúrát 
kezelő gazdálkodó szervezetek mellett a program keretében a kis- és kö-
zepes vállalkozások is részesülhetnek a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó 
támogatásból. 
2011. január 1-jétől megszűnik a közcélú foglalkoztatás, a munkaügyi 
kirendeltségek által támogatott közhasznú munkavégzés és a hagyomá-
nyos központi közmunkaprogram. A közfoglalkoztatás a Munkaerőpiaci 
Alapból kerül finanszírozásra, a keret felhasználását új kormányrendelet 
fogja szabályozni. Az új rendszer a munkaügyi kirendeltségekkel való 
szoros együttműködést, folyamatos párbeszédet feltételez, hiszen a szo-
ciálisan hátrányos álláskeresőkről való gondoskodás közös felelősségen 
alapul. A közfoglalkoztatás csak a munkaügyi kirendeltség közvetítésével 
valósulhat meg.
A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény, illetve az államháztartási jogszabályok lényegében kizárják az 
egy évnél hosszabb, határozott időre közcélú munkára munkaviszony lé-
tesítését. A szociális törvény ugyan kifejezetten nem tartalmazza, hogy a 
munkaszerződés időtartama nem lehet hosszabb, mint egy év, azonban a 
közfoglalkoztatási tervet – amely alapján a tényleges munkaszerződés-
kötésre sor kerül – csak egy évre lehet készíteni. 

A közcélú foglalkoztatással kapcsolatos személyi kiadások (munkabér 
és közterhei) 95 %-át az éves költségvetési törvény alapján a központi 
költségvetés téríti meg, így a szabályok alapján az önkormányzatnak nem 
áll rendelkezésére egy évnél hosszabb időre fedezete a közcélú munkára. 

Bérpótló juttatás a rendelkezésre állási támogatás helyett
A Nemzeti Közfoglalkoztatási Program keretében az aktív korú nem fog-
lalkoztatott személyek részére megállapított rendelkezésre állási támo-
gatást a bérpótló juttatás (bpj) váltja fel. A bérpótló juttatás összege: a 
mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege. 
 Az ellátásra való jogosultságot a Polgármesteri Hivatal továbbra is szo-
ciális rászorultság alapján állapítja meg, de az érintetteknek az eddiginél 
aktívabban kell közreműködniük a munkakeresésben. A bérpótló jutta-
tásban részesülő személy elhelyezkedése érdekében továbbra is köteles 
álláskeresőként együttműködni a lakóhelye szerint illetékes munkaügyi 
központ kirendeltségével is. A bérpótló juttatásban részesülő köteles az 
iskolai végzettségétől és szakképzettségétől függetlenül a kirendeltség 
által felajánlott munkát – beleértve a közfoglalkoztatást – elvállalni. Kö-
teles továbbá a munkaügyi központ által felajánlott képzési lehetőséget, 

Önkormányzati hírek
Nyíracsád Községi Önkormányzat képviselő testülete 2010. december 
14-én megtartott ülésén 124/2010. (XII.14.) számú határozatával  az ál-
lamháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 70.§. alapján 
Nyíracsád Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját 
elfogadta, és a költségvetés előkészítéséhez az alábbiakat határozta meg:
- A  kötelező feladatot, községi önkormányzati feladatot ellátó intézmé-
nyek működési feltételeinek biztosítása a bevételek és kiadások reális 
számbavételével.
- A szennyvíz-beruházás I-II. üteméhez felvett hosszú lejáratú hitel 2011. 
évben esedékes törlesztő részletének (17 millió Ft.), és annak kamatának 
kifizetése.
- Az áremelkedések hatásának ellentételezésére a dologi kiadások infláció 
mértékének megfelelő emelése tervezhető.
- A folyamatban lévő beruházás befejezését saját forrásból, központi tá-
mogatásból, hitelből kell biztosítani. Saját forrás biztosításához szüksé-
ges a forgalomképes ingatlanok értékesítése.
- Új beruházás, felújítás felhalmozási forrásból indítható, kiegészítve a 
területfejlesztési és egyéb pályázati lehetőségekkel, a saját forrás bizto-
sításával.
- Létszám- és bérgazdálkodás felülvizsgálata az intézményeknél és a Pol-
gármesteri Hivatalnál egyaránt külső szakértő cég bevonásával.
E napirendi pont tárgyalásakor a képviselő testület közmeghallgatást tar-
tott. 
Nyíracsád Községi Önkormányzat képviselő testülete a helyi önkor-
mányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának mértékét a 2008. 
évi szintnek megfelelően hagyta jóvá. 
- A lakosság egészségügyi ellátása érdekében az orvosi ügyeleti szolgála-
tot Nyírábrány Nagyközségi Önkormányzattal együttműködési megálla-
podás alapján a Nyírábrányi Ügyeleti Központ Nyírábrány, Jókai u. 3. sz. 
alatti mentőállomás ügyelet helyiségében 2011. január 1. napjától 2011. 
december 31. napjáig biztosítja. 

- Ugyanezen az ülésen döntött a közterületek tisztántartásáról és a tele-
pülési szilárd hulladékkal kapcsolatos szolgáltatások díjáról,  valamint a 
víz- és csatornaszolgáltatási díjakról, mely rendeletek e lapban olvasha-
tóak.
- Nyíracsád Községi Önkormányzat képviselő testülete 2011. január 7-én 
megtartott rendkívüli ülésén hozzájárult Bodnár-Szabó Ildikó Alapszol-
gáltatási és Bentlakást Nyújtó Szociális Központ vezetőjének közalkal-
mazotti jogviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetéséhez. 
Az intézmény vezetését a pályázat útján meghirdetett álláshely betöltésé-
ig Erdei Éva felsőfokú végzettséggel rendelkező szakember tölti be.

2011. január 27-én megtartott ülésen beszámolót tartott munkájáról a 
Vámospércs-Nyíradony Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság parancsno-
ka.  2008. 12. 01-jén kezdte meg működését 4 fő híradó ügyeletessel, 

Polgármesteri jelentés
December 2.: A Hajdúhadházi Többcélú Kistérségi Társulás polgármes-
terek tanácsának újjáalakuló ülésén vettem részt.
December 3.: Tehetségkutató verseny volt az Ady Endre Általános Isko-
lában a Cigány Kisebbségi Önkormányzat szervezésében.
December 7.: Az 50-60 éves házasok köszöntése. (Petruska János és fe-
lesége, Patalenszki János és felesége, Réz János és felesége)
December 11.: XX. Regionális Népzenei Találkozón vettem részt 
Nyíradonyban, ahol a Nyíracsádi Népdalkör nagyon szépen szerepelt.
December 16.: Közigazgatási Hivatal továbbképzést szervezett a polgár-
mesterek számára.
December 17.: A Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat záró konfe-
renciáját Nyíracsádon, a  művelődési házban tartotta.
December 18: Tordai Zoltán karácsonyi koncertjét több helyi lakossal 
hallgattuk végig. Köszönjük az ünnepre hangoló élményeket.
December 21.: Alapszolgáltatási és Bentlakást Nyújtó Szociális Központ  
karácsonyi ünnepségén vettünk részt Nagyné Jobbágy Piroska helyettes 
jegyző asszonnyal.
December 22.: Vámospércs - Nyíradony Tűzoltóság fecskendő átadó ün-
nepségén vettem részt, ahol egy új tűzoltó kocsi került átadásra.
Január 17-21.: Ökumenikus imahét.
Január 15.: Soltész Miklós államtitkár úr előadásán vettem részt Mária-
pócson, ahol az egyházak által működtetett szociális intézményekről volt 
tájékoztatás.
Január 20.: Magyar kultúra napja a községi könyvtárban.
Érmelléki Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. vidékfejlesztési fóruma „Zöld 
energia” programján vettem részt Debrecenben.
Január 25.: A helyi rendezési terv konzultációja.
Január 28.: A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. konferenciája 
Debrecenben.
Január 29.: Nyíracsád-Őr Egyesület beszámolója a művelődési házban.
Február 7.: Tasó László országgyűlési képviselő. Nyíradony város pol-
gármestere fogadó órája Nyíracsádon.
Február 10.: A képviselő testület a 2011. évi költségvetést befogadta, de 
annak elfogadását elnapolta.
Február 15.: Nyíradony Mikrotérségi Intézményfenntartó Társulás Tár-
sulási Tanácsának ülése.
Február 18.: Érmelléki Vidékfejlesztési Nonprofit Kft. taggyűlése Deb-
recenben.

Dr. Nagy János sk.
polgármester

Nyíracsád Községi Önkormányzat
képviselő testületének

15/2010.  ( XII.14 ) sz. rendelete
A közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcso-
latos közszolgáltatásáról szóló 18/2009. (XII.17.) ÖR. rendelettel módo-
sított, 3/2005. (II.21.) ÖR. rendelet módosítására.
Nyíracsád Községi Önkormányzat képviselő testülete a hulladékgazdál-
kodásról szóló 2000. évi XLII. Tv. 23.§. és 31.§-ban kapott felhatalmazás 
alapján a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal 
kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 18/2009. (XII.17.) ÖR. rendelettel 
módosított 3/2005. (II.21.) ÖR. rendelet (továbbiakban: R.) módosítására 
az alábbi rendeletet alkotja.
1.§. A R. 1.sz. mellékletének a.) és b.) pontja helyébe az alábbi rendelke-
zés lép:   
1.sz. melléklet
A szolgáltató által alkalmazható szemétszállítási díj mértéke
a.)120 literes gyűjtőedényben elhelyezett háztartási szilárd hulladék heti 
egyszeri elszállítási, kezelési és ártalmatlanítási díja: 316.- Ft + 25 % 
ÁFA = 395.- Ft/hét
b.)A rendszeres hulladékmennyiségen felül keletkező hulladéknak a szol-
gáltatótól vásárolt, jelölt zsákokban történő (alkalmankénti) elszállítási, 
kezelési és ártalmatlanítási díja:
156.- Ft + 25 % ÁFA = 195.- Ft/db.
E rendelet 2011. január 1-jén lép hatályba, mellyel egyidejűleg a 18/2009. 
(XII.17.) ÖR. rendelettel módosított 3/2005. (II.21.) Ör.rendelet 1. sz. 
mellékletének a.) –b.) pontja hatályát veszti.

Dr. Nagy János sk. polgármester   
Nagyné Jobbágy Piroska sk. vezető főtanácsos                    

                                                                                         

Nyíracsád Községi Önkormányzat
képviselő testületének

16 /2010. ( XII.14.) ÖR. rendelete
a víz és csatornaszolgáltatási díjak megállapításáról szóló

7/1996./ V.28./ ÖR.  rendelet módosítására

Nyíracsád Községi Önkormányzat képviselő testülete a helyi önkor-
mányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. tv. 16.§. /1/, valamint az 
árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. tv.,  a 38 /1995.(IV.05.) 
Korm. rendelet 14. §. /1/ - /3/ bek. alapján, a víz- és csatornaszolgáltatási 
díjak megállapításáról szóló többször módosított 7/1996./V.28./ ÖR. sz. 
(továbbiakban: R) rendeletét az alábbiak szerint módosítja.
1. §.  A R 2.§ a., b. pontja az alábbiak szerint módosul:
 Az ivóvíz díja:
 Mennyiségi díj (m3) : 288,10 Ft/m3+ÁFA
 Alapdíj   : 270 Ft/hó/ fogyasztási hely + ÁFA
 A csatorna díja:
 Mennyiségi díj (m3) : 239,60 Ft/m3+ÁFA
 Alapdíj :  220 Ft/ hó/fogyasztási hely + ÁFA

A kéttényezős díj alkalmazása a következő rendelkezések figyelembe vé-
telével történik:
Az állandó költségek fedezetének díja 2011. január 1-jétől alapdíj megne-
vezéssel szerepel a számlákon.
Az alapdíjat a közszolgáltatási, illetve mellékszolgáltatási jogviszony 
fennállása alatt egész hónapra kell felszámítani. Ha a jogviszony meg-
szűnése, illetve keletkezése hó közben következik be, az alapdíj fizetési 
kötelezettséget az időtartammal arányosan kell meghatározni.
2.§.  Ezen rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba. 
 Ezzel egyidejűleg a 10/2008. (XII.18.)  ÖR  rendelet
 hatályát veszti.

Dr. Nagy János sk. polgármester   
Nagyné Jobbágy Piroska sk. vezető főtanácsos

4 fő rajparancsnokkal, 4 fő gépkocsivezetővel, 8 fő beosztottal és 1 fő 
parancsnokkal, összesen 21 fővel.  Működésük során a Vámospércsi Ön-
kormányzaton keresztül 3 fő közcélú munkást is foglalkoztattak annak 
érdekében, hogy fenn tudják tartani a készenléti szolgálatot.   A tűzoltó-
ság központja Vámsopércs, ahol a beavatkozó állományon kívül 24 órás 
híradó ügyelet folyamatosan veszi a jelzéseket, végzi a riasztásokat, és 
végrehajtja az események dokumentálását. Nyíradony területén egy kihe-
lyezett örs működik, ahol csak beavatkozó állomány teljesít szolgálatot. 
Az örs létrehozására azért volt szükség, mivel csak így volt teljesíthető 
az a feltétel, hogy minden a működési területhez tartozó településre 20 
percen belül segítség érkezzen. A tűzoltó technikai állományába 2 db IFA 
gépjármű fecskendő áll készenlétben. 2010. december 23-án üzemeltetés-
re kaptak egy kétéves Mercedes típusú gépjármű fecskendőt.  Működési 
területükhöz hét település tartozik, köztük Nyíracsád is. Itt hívjuk fel a 
lakosság figyelmét, hogy tűz esetén az alábbi címen és telefonszámon 
kell bejelentést tenniük a tűzesetről: 4287 Vámospércs, Béke u. 3. tel: 
52/591-105.

- Beszámolót tartott a közrend, közbiztonság helyzetéről a Hajdúhadházi 
Rendőrkapitányság vezetője és a Vámospércsi Rendőrörs megbízott ve-
zetője. A település biztonsági helyzetének javítása érdekében az alábbi 
rendőri feladatok meghatározásai összegezhetők:
Fő célkitűzések: a településről bűncselekménnyel összefüggésben ér-
kezett bejelentésekben azonnali intézkedések végrehajtása, valamint a 
közlekedés biztonsági és közbiztonsági helyzet fenntartása, javítása. 
A felderítő munka eredményesebbé tétele, kiemelten a vagyon elleni bűn-
cselekmények körében erőszakos, garázda jellegű bűncselekményekben 
az eredményes nyomozások lefolytatása, valamint a kiemelt bűncselek-
mények számának továbbiakban is alacsonyan tartása. Megelőzés terü-
letén kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermek- és ifjúságvédelermre, a 
gyermek és fiatalkori bűnözés megelőzésére, a családon belüli erőszak, 
erőszakos garázda jellegű bűncselekmények, vagyon elleni bűncselek-
mények megelőzésére. Közlekedési területen megelőzési munka haté-
konyabbá tétele, passzív biztonsági eszközök alkalmazásának elérése, 
gyalogosok, kerékpárosok fokozott ellenőrzése, iskola rendőr program 
működtetése.  Hatékonyabb kapcsolat kialakítása a területen lakó idős 
korú személyekkel, áldozattá válásuk megakadályozása érdekében. 
A közbiztonság erősítése céljából tovább fokozni a közterületek és nyil-
vános helyek fokozott rendőri ellenőrzését. 

- A képviselő testület  felhatalmazta Dr. Nagy János polgármestert, hogy 
szándéknyilatkozat alapján az Ady Endre Általános Iskola, valamint az 
Alapszolgáltatási és Bentlakást Nyújtó Szociális Központ egyházi fenn-
tartású működtetéséről tárgyalást kezdeményezzen a Hajdúdorogi Egy-
házmegye képviselőjével.

Nyíracsád, 2011. február 14.
Nagyné Jobbágy Piroska sk.

vezető főtanácsos

vagy munkaerőpiaci programban való részvételt elfogadni. A jogosultsá-
gi feltételek új eleme a saját lakókörnyezet rendben tartása, amely önkor-
mányzati rendeletben kerülhet szabályozásra.
A bérpótló juttatásra való jogosultságot évente felül kell vizsgálni. A fo-
lyósítás egy éve alatt a juttatásra jogosult személynek legalább 30 mun-
kanap munkaviszonyt – beleértve az egyszerűsített foglalkoztatást, köz-
foglalkoztatást, közérdekű önkéntes munkatevékenységet – kell igazolni. 
A jogosultsági feltétel teljesül abban az esetben is, ha az érintett 6 hónap 
időtartamot meghaladó munkaerőpiaci képzésben, vagy munkaerőpiaci 
programban vesz részt. Megszűnik a 35 év alatti, alapfokú iskolai vég-
zettséggel nem rendelkező álláskeresők kötelező képzésben való részvé-
teli kötelezettsége.
A közfoglalkoztatás típusai
RÖVID IDŐTARTAMÚ közfoglalkoztatás (napi 4 órás munkaidő): az 
önkormányzatok mindennapi közfeladatainak ellátását segítő támogatás.
A közcélú foglalkoztatást váltó forma, amelynek keretében kizárólag a 
bérpótló juttatásra jogosultak foglalkoztathatók. Az önkormányzat a kö-
telezően ellátandó, illetve önként vállalt közfeladatok ellátására igényel-
heti a támogatást. 
Az aktív korú, nem foglalkoztatott, bérpótló juttatásra jogosultak napi 
maximum 4 órás munkaidőben, legalább 2 hónap, legfeljebb 4 hónap 
időtartamig foglalkoztathatóak ebben a közfoglalkoztatási formában, 
amelyért a minimálbér, illetve a garantált bérminimum felének megfelelő 
összegű munkabérben részesülhetnek. 
Az adminisztráció csökkentésével lényegesen egyszerűbbé válik a köz-
foglalkoztatás indítása. A pályázat pozitív elbírálását követően a pályá-
zóval hatósági szerződést kell kötni, a kiközvetítés pedig haladéktalanul 
megkezdődik. A foglalkoztató köteles a kirendeltség által közvetített bér-
pótló juttatásra jogosult álláskeresőt foglalkoztatni, amennyiben a munka 
elvégzésére a foglalkozás-egészségügyi vizsgálat szerint alkalmas. Erre 
azért van szükség, hogy minél kevesebb munkaképes ember maradhas-
son egész évben passzív.
Vállalkozások közmunka támogatása 
A kis- és közepes vállalkozások a munkaügyi központ kirendeltségéhez 
benyújtott pályázat alapján kaphatnak támogatást, ha bérpótló juttatás-
ra jogosult álláskeresőt foglalkoztatnak. A támogatás csak az előző évi 
statisztikai állományi létszámhoz viszonyítva többletfoglalkoztatásra igé-
nyelhető. A támogatás legfeljebb 12 hónap időtartamú foglalkoztatáshoz 
nyújtható, melynek mértéke elérheti a munkabér és járulékainak 70%-át. 

Összegezve
Az új rendszer további lehetőséget biztosít azon kulcskompetenciákkal 
rendelkező személyek továbbfoglalkoztatására, akikre hosszú távon szá-
mítani lehet.
A szakértelmet nem igénylő, mindennapi közfeladatok ellátására a támo-
gatás változatlan támogatási összeggel, ugyanakkor kétszer annyi sze-
mély bevonásának lehetőségével, továbbra is biztosított. 

Nagyné Jobbágy Piroska
vezető főtanácsos

TŰZ ESETÉN
4287 Vámospércs, 

Béke u. 3.
Tel: 52/591-105.
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„Belépés csak jelmezben”
 
A február a farsang, a vidám 
mulatságok és a tél búcsúzta-
tásának hónapja. Ezért is gon-
doltam arra, hogy egy igazi 
farsangi bulit szervezzek a 
barátaimnak, ahol lehetőség 
adódik, hogy az ember kicsit 
más legyen, mint az általunk 
megszokott külsővel és öltö-
zékkel. Mindenki elengedhette 
a fantáziáját és elképzeléseit 
meg is valósíthatta. Örömmel 
tapasztaltam, hogy mindenki 
nagyon jól érezte magát, és 
büszke volt a maga jelmezére.  

Volt, aki boszorkánynak, vámpírnak, cowboy-nak, kalóznak, bajor 
sörtáncos párnak, rendőrnek, fogorvosnak, focistának, vadásznak, 
katicabogárnak és néptáncosnak öltözött, de még sorolhatnám a 
jobbnál jobb jelmezeket és ötleteket. Remélem, hogy ezzel a ren-
dezvénnyel sikerült megünnepelnünk a tél elmúlását és a tavasz 
érkezését.

Földesiné Szabó Anita

„ezek pedig állhatatosan kitartottak az apostolok tanításában, a kö-
zösségben, a kenyér törésében és az imádságban.” (ApCsel.2,42).
A bibliai idézetben azokról az első keresztényekről van szó, akik 
Jeruzsálemben az első gyülekezetet, az első egyházat jelentik, 
amely  az első pünkösd napján született, amikor a Szentlélek le-
szállt az első hívőkre.  
A 2011-es imahét evangéliumi igéinek, prédikációinak hallgatása 
és a közös imádságok, éneklések során úgy éreztük, mintha Je-
ruzsálem első keresztényei hívtak volna meg bennünket, ma élő 
keresztényeket estéről estére a templomba. Példájuk nyomán kap-
tunk tanítást a keresztény közösség egységéről, a kitartó imádság-
ról, az evangélium hirdetéséről és a javakban való közös osztozás-
ról, hiszen ezek az ismérvek napjainkban is érvényesek. 
Január 17. hétfő: Sok tag egy test 
1Kor 12, 12-27 „Hiszen egy Lélek 
által … egy testté lettünk a kereszt-
séggel…”
Jn 15, 1-3 „Én vagyok az igazi sző-
lőtő…”
A görög katolikus templomban az 
imahét bevezető köszöntését Tóth 
Elek paróchus atyától hallottuk: 
Milyen jók ezek a januári esték, tö-
rekedjünk arra, hogy év közben is 
legyenek ilyen alkalmaink, sőt közös 
cselekedeteink. Akkor tudjuk a világ 
szeretetét magunkra vonni, ha mi is 
sugározzuk a szeretetet a világ felé. 
Igét hirdetett Ács Ferenc reformá-
tus lelkipásztor, aki az első pünkösd 
történésein keresztül tanított. Miért 
mondhatjuk napjainkban is az egy-
házra: Sok tag és egy test. Az első 
pünkösdkor 120 tagú közösség vette 
a Szentlelket. Aznap még 3000 lélek 
keresztelkedett meg. Ezen a napon 
tehát a jeruzsálemi egyház 3120 ta-
got számlált. Az egyház története Je-
ruzsálemben kezdődött. Isten Siont 
választotta ki, Jeruzsálemet tette az ő 
dicsőséges fia tiszteletének központ-
jává. Mindnyájunknak – rómaiaknak, 
görögöknek, reformátusoknak, bap-
tistáknak ő, Krisztus Istenünk a test. 
És akikkel Jézus eggyé lett, az lehet 
tagja Istennek. Hiszem, hogy ennek 
az egyháznak én is a tagja vagyok, 
és az is maradok, nem csak ezen a 
héten, hanem az egész életemben.
A Nyíracsádi Népdalkör ökumeni-
kus énekekkel örvendeztette meg a 
nyíracsádi egyházak jelen lévő tag-
jait
Január 18. kedd: Egységben az 
apostolok tanítása által 
Ézs/Iz 51, 4-8 „… hallgassatok rám 
nemzetek!”
Róm 1, 15-17 „… szívem szerint 
kész vagyok az evangéliumot hir-
detni”
A református templomban Tóth Elek 
görög katolikus parochus hirdette az 
igét. Az első keresztények a pünkös-
di beszéd után elindultak Jézushoz 
csatlakozni. Az apostolok tanítása 
Jézus üzenete – ma is Jézus üzenetét követjük. Mai feladatunk 
is: életünkkel, példánkkal vigyük tovább az evangéliumot. Köz-
ségünkben szép jel a vándor evangélium. Nagyon sokan csatla-
koztak hozzá. Napjainkban újra kell evangelizálni a világot, csalá-
dunkat. A görög katolikus templomban az Evangélium díszesebb 
kötésű, mert Krisztust jeleníti meg, és Istent megilleti ez a ruha. 
Az oltáron tartjuk, az oltár körül visszük, nem a könyvet, hiszen 
Krisztus halad ott velünk. Körbejár, aztán visszavisszük a szen-
télybe, a mennyországba. A jeruzsálemi egyház egységét Krisztus 
követése adta meg, adja meg ma is.
A Bagamér-Vámospércsi Baptista Körzet énekes csoportjának 
énekében gyönyörködhettünk ezen az estén.
Január 19. szerda: Javaink megosztása egységünk jele  
Ézs/Iz 58, 6-10 „Oszd meg kenyeredet az éhezôvel…”
ApCsel 4, 32-37 „… mindenük közös volt.”
Szerdán ismét a református templomban gyűltünk össze, ahol Ta-
pasztó János római katolikus kanonok plébános tanítását hallhat-
tuk. Javaink megosztása kérdésében az apostolokról és az első ke-
resztényekről szóló bibliai példákat sorolt az atya: Egy test voltak, 
Krisztus teste. Az evangéliumban egyek voltak. Majd a későbbi 
korokban a keresztények üldöztetésekor is mennyire fontos volt 
az egység, a tanúbizonyság, a szeretet, az imádság. A feltámadásra 
utalva: „Jöjjetek atyám áldottai…” „Éhes voltam, és ennem adta-
tok. Szomjas voltam, és innom adtatok.…” „aki csak egy pohár 
vizet ad nektek, csak azért, mert tanítványai vagytok, nem lesz 
híjával a jutalomnak.” Mai példákat említve: lakodalomban több 
kalácsot sütöttek, hogy jusson az út szélén álló szegényeknek. Az 
asztalnál mindig volt egy teríték, hogy legyen a vendégnek.  Szo-
kás ma is ételt adni az éhezőknek, ruhát a fázóknak, gyűjtést szer-
vezni a templomban a nélkülözőknek. Kérünk Istenünk, vezess 
bennünket, hogy mi is egymást szerető, egymást segítő, egység-
ben lévő közösség legyünk. 
Január 20. csütörtök: A kenyér reményteljes megtörése   
(Jn 6,53-58 „Ez az a kenyér, ami a mennybôl szállt alá…”)
A római katolikus templomban Kovács Lajos Zsigmond baptista 
lelkipásztor igehirdetésében a kenyér megtörésének jelentőségé-
ről hallhattunk prédikációt. Amilyen a mester, olyan a tanítvány. 

KÉpVISELőI FOgADó óRA
Tasó László országgyűlési képviselő február 7-én hétfőn 
délután fogadó órát tartott községünkben. A helyi lakosok 
közül mintegy húszan fordultak hozzá kéréseikkel, kér-
déseikkel. Képviselő úr a jövőben rendszeresen ellátogat 
Nyíracsádra, és fogadja a hozzá forduló helyi lakosokat.

Aki hittel tekint fel az Úrjézusra, az életben marad, majd újjászü-
letik. A Mester, a mi Úrjézus Krisztusunk táplál minket az ő drága 
kenyerével. 
A tanítás szerint Jézus Krisztus öt árpakenyérrel és két hallal me-
getetett ötezer embert. Így táplál bennünket is a mennyei kenyér-
rel, az ő szavával. Az Úrjézus azért jött el a földre, hogy az ő tes-
tét odaajándékozza nekünk, hogy utat nyisson Isten országa felé. 
Ezért áldás nekünk, amikor akárha jelképesen is, de magunkhoz 
vesszük az ő drága testét. Mi keresztények igenis élünk Krisztus 
testével és vérével. Ezért fontos, hogy úgy vegyük magunkhoz a 
kenyeret és a bort, Krisztus testét és vérét, hogy előtte megtisz-
tuljunk, szabaduljunk meg bűneinktől. És akkor az úrvacsorában 
egyek vagyunk és leszünk Krisztus testével 

Január 21. péntek: A cselekvésre 
indító imádság 
Jón 2, 1-11 „Az Úrtól jön a szaba-
dulás…”
(Mt 6,5-15 Mt 6, 5-15 „… jöjjön el 
a Te országod, legyen meg a Te aka-
ratod!”)
Pénteken a baptista imaházban  Ács 
Ferencné református lelkipásztor ige-
hirdetésének központi témája  a cse-
lekvésre indító imádság volt. Az első 
gyülekezetről Máté evangéliumában 
olvashatunk: ezek pedig állhatato-
san hallgatták az igét, kitartottak az 
imádságban. Ma is együtt vagyunk, 
zengjük együtt az énekeket, tárjuk 
szívünket az úr felé. Mi a magunk 
feladata? Ha egy édesapa teljesíti a 
kötelességét, az áldás a családnak. 
A gyermekei is hűséggel helytáll-
nak ott, ahol szükség van rájuk. Te 
felismerted már a dolgod? Végzed a 
munkádat? Jónás bevallja, hogy nem 
azt teszi, amit az Isten neki rendelt. 
És eljött az a pont a mélységben, 
amikor elkezdett imádkozni. Nincs 
az a mélység, nincs olyan magány, 
nincs olyan reménytelen helyzet, 
ahonnan ne tudnánk kiutat találni az 
Úr segítségével.  Nekünk is azt kell 
megtennünk, amit tőlünk vár az Is-
ten. Imádkozzunk mi is kitartóan a 
mi megtartó, megváltó, megszentelő 
Istenünkhöz.
A Bagamér-Vámospércsi Baptista 
Körzet énekkara énekléssel szolgált.
Január 22. szombat: Élet feltáma-
dás – hitben  
 (Mt 28,1-10  „Jézus így szólt hozzá-
juk: ne féljetek!”)
 Az ökumenikus imahét ebben az 
évben is a baptista imaházban feje-
ződött be szombaton Kovács Lajos 
Zsigmond igehirdetésével. A baptista 
lelkész örömét fejezte ki a nyíracsádi 
ökumenikus hét részvevőinek elkö-
telezettségét illetően. Elmondta, mi-
lyen nagy áldás, a mi közösségünk 
egysége, hogy Nyíracsádon ilyen 
sokan összegyűltek estéről estére. 
Felidézte az első keresztyének el-
kötelezettségét, az apostoli tanítás 

követését, az Úrjézus követését. Jézus Krisztus, mint feltámadott 
Úr, aki megjelent, tanít minket. Bármilyen nehézségben is talál-
juk magunkat, hitünk által tudjuk, hogy minden megújul Jézus 
feltámadása által, aki előttünk jár és arra hív, hogy félelem nélkül 
kövessük Őt. Ma is mindenkinek szüksége van a Feltámadott Jé-
zussal való találkozásra, hogy a kísértések és a nehézségek idején 
mi is győzedelmes, félelem nélküli életet tudjunk élni az élet min-
den területén. A szolgálatba vendégként bekapcsolódott Bozsoki 
Sándor lelkész, aki  Kerekiből érkezett Nyíracsádra.  Professzor 
Bokor Barnabás Nagyváradról érkezett karnagy-zeneszerző ve-
zetése alatt, a vele érkezett énekesekkel, valamint a Bagamér-
Vámospércsi Baptista Körzet énekkarával együtt szolgált ezen az 
estén, a hívek nagy örömére és lelki gazdagodására.

Vereb Csabáné

Ökumenikus imahét a Krisztusban hívők egységéért

ITT A FARSANG, ÁLL A BÁL!

 Bajor sörtáncosok

Sok jó ember kis helyen is elfér

Községünk görög katolikus egyházközsége Tóth Elek pa-róchus 
atya vezetésével február 19-én farsangi bált szervezett. A rendez-
vényt, melynek a helyi művelődési ház adott otthont, hatalmas 
várakozás és érdeklődés előzte meg. A hajnalig tartó táncos mulat-
ságon aztán bebizonyosodott, hogy sok jó ember tényleg elfér kis 
helyen, hisz csaknem háromszázan ropták a táncot, s szórakozott 
együtt fiatal, idős, gyermek és felnőtt.
Vígság és imádság
A estet Tóth Elek paróchus atya a Szentírásból idézett gondola-
tokkal nyitotta meg: „Mindennek megvan a maga ideje.” - Most 
ideje van a farsangnak, a nevetésnek, a táncnak. Az egyházközség 
azért szervezte a bált, mert az öröm, a vígság éppen úgy része a 
keresztény ember életének, mint az imádság. A mulatság tanúság 
lehet arra, hogy tudunk vigadni, úgy hogy közben figyelünk egy-
másra.  Kicsit szűkösen vagyunk, de ebben van az örömünk is. 
Miért vagyunk ma este ilyen sokan együtt? Hogy egyre inkább 
közösséggé váljunk. Hát legyen ez az este a remény, közösségfor-
málás reményének az ünnepe is, hisz csak így tudunk jövőt építe-
ni – hangzottak Elek atya szavai. Az atya gondolatai után először 
Pósánné Wolf Andrea alsó tagozatos néptáncosai teremtettek igazi 
vásári hangulatot a színpadra, majd az ifjúsági hittanosok bécsi 
keringővel nyitották meg a bált, és ejtették ámulatba a közönséget. 
A műsorszámokat követően indulhatott a mulatság. Az éjszaka fo-
lyamán színpadra lépett még a helyi népdalkör, az Eördögh-forgó 
néptánc együttes és az ifjúsági citerazenekar is, a fellépések között 
azonban egyetlen percre sem maradt üres a tánctér egészen haj-
nalig.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

A fiatalok bécsi keringőt táncoltak

Tanuljatok szeretetet!
Még december 14-én dél-
előtt történt, hogy a címben 
szereplő jelmondattal a Ma-
gyarországi Gedeon Társaság 
regionális vezetői érkeztek az 
Ady Endre Általános Iskolába. 
Szász Ferenc és Papp János 
karácsony közeledtével a sze-
retet igéjét hirdetve több mint 

kétszáz darab Szentírást hozott ajándékba az iskola valamennyi 
felső tagozatos diákja számára. A kis méretű, könnyen kezelhető 
könyvecske az Újszövetség evangéliumait, zsoltárokat és példabe-
szédeket tartalmaz.  

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

   Szentírást hoztak ajándékba



ÉP TESTBEN ÉP LÉLEK
Mozgásfejlesztés az óvodában

Ebben az évben újra indult a gyógytestnevelés foglalkozás az 
óvodában. A fejlesztőszoba létrehozásával végre megfelelő kö-
rülmények között végezhetjük a mozgásfejlesztést.   
A gyerekek a doktornő és a kolleganők javaslata alapján ke-
rültek be a csoportba. A legtöbb gyerek tartáshiba miatt szorul 
korrekcióra, de vannak mellkas deformitásos és gerincferdült 
gyerekek is. A foglalkozások heti egy alkalommal, 30-35 perc-
ben történnek. A foglalkozás anyagát úgy állítom össze, hogy 
lehetőleg valamennyi gyermek fejlesztését egyszerre segítsem: 
tartásjavító- láb- és szemtorna egyaránt helyet kapnak minden 
alkalommal. Mivel az óvodában a játék a meghatározó tevé-
kenységünk, természetesen a torna is játékos formában zajlik. 
Közben sokat nevetünk, torna közben lehet beszélgetni, kér-
dezni, énekelni, mondókázni. Gyakran utánozzuk az állatok 
mozgását és hangját, mindenkinek megvannak a kedvencei, 
amiket minden alkalommal kérnek, hogy játsszunk el. A gye-
rekek ötleteit, igényeit is figyelembe veszem, természetesen a 
szükséges mozgásanyag elsajátítása mellett. Igyekszem felsza-
badult, kötetlen formát biztosítani, így a gyerekek örömmel és 
lelkesen jönnek. Folyamatosan bővül a csoport létszáma, jelen-
leg 22 gyerekkel foglalkozom. A szükséges eszközök régóta 
rendelkezésre állnak, pályázatok útján kerültek beszerzésre.
Ahhoz, hogy a fejlesztés megfelelő hatást érjen el, szükséges 
az otthoni tornázás is. A házi feladat gyakorlatokkal a szülők is 
segíthetik a gyermekük fejlődését.
Mivel az óvodáskorú gyermek alapvető szükséglete a mozgás, 
így nekem már semmi más dolgom nem marad, mint a számuk-
ra leginkább megfelelő mozgásanyagot kiválasztani, és játékos 
formában bemutatva a gyermekkel begyakorolni.   

                                                             Kovácsné Csik Ágnes
mozgásfejlesztő óvodapedagógus 

Comenius iskolai együttműködés
2011 januárjában Törökországban jártam Konya város oktatási hi-
vatalának meghívására. Az Európai Unió támogat olyan iskolai 
együttműködéseket, melyekben a résztvevő iskolák egy közös 
projekten dolgoznak. Már nem ismeretlen számunkra ez a fajta 
munka, mert 2005-től három évig angol, francia, spanyol és olasz 
iskolákkal dolgoztunk együtt egy egészséges életmóddal kap-
csolatos programban.  Ezúttal török, portugál, spanyol, német, 
cseh és lengyel partnerek nyújtották be a pályázatot, melynek 
címe: Országok és történetek. Az elnyerhető támogatási összeg 
20000 Euró, melyet két év alatt lehet felhasználni. A résztvevő 
pedagógusok és diákok projekttalálkozón vesznek részt minden 
országban, meglátogatják az iskolákat, ismerkednek az oktatási 
rendszerekkel. A diákok az ott szerzett tapasztalataik és elképze-
léseik alapján történeteket írnak, melyeket aztán közösen meg-
jelentetünk. A koordináló a török fél, mi partnerként veszünk 
részt a munkában. Duran Cetin, a program török vezetője már 
hét gyerekkönyvet jelentetett meg, és saját műsora van egy mű-
holdon keresztül fogható televízióban. Az ő lektorálása mellett 
színvonalas munkák jelenhetnek meg.  Ez a program, mely teljes 
mértékben uniós finanszírozású, arra is jó alkalom, hogy az angol 
nyelvet használják és fejlesszék a résztvevők, hiszen ez a mun-
kanyelv. A diákok később sikerrel boldogulhatnak munkavállaló-
ként az Európai Unió országaiban.
A projekt előkészítő konferencia arra is lehetőséget teremtett, 
hogy megismerkedhessek a török oktatási rendszerrel és egy ki-
csit az országgal is. Törökország 2005 óta folytat csatlakozási 
tárgyalásokat az unióval. A több mint 72 milliós, túlnyomórészt 
mohamedán vallású ország arra vár, hogy az Európai Unió tagja 
legyen. 
Az ország lakossága nagyon fiatal, az iskolákban sok a gyerek. 
Konya városa kétmilliós, az iskolákban 1500-1700 gyerek tanul 
két műszakban. A nagyobbak délelőtt járnak, a kisebbek délután. 
A nők közül kevesen dolgoznak, így a gyerekek csak fél napot 
töltenek az iskolában, otthon ebédelnek. A családi kapcsolatok 
különösen erősek, a szülők egész életükben gondoskodnak a 
gyerekekről, nem számít, azok hány évesek. Egy-egy osztályban 
átlagosan 35-40 gyerek van, vegyesen fiúk és lányok, de külön 
padsorban. Minden iskolában egyenruhát viselnek, melyet a vá-
rosban kell megvásárolniuk. A férfi tanárok számára kötelező az 
öltöny és a nyakkendő, csak a testnevelést tanító viselhet sportos 
ruhát. A kevés számú tanárnő az iskola területén nem viselhet 
kendőt, de a kapun kívül azonnal felteszik. Az iskola területére 
csak az ott tanulók és dolgozók léphetnek be, a biztonsági őr ka-
puján keresztül. A város távolabbi részeiről iskolabusszal szállít-
ják a gyerekeket. A gyerekek nagyon érdeklődőek és meglepően 
jól használják az angol nyelvet. 
Konya Törökország egyik legtradicionálisabb városa. A lakók 
60 százaléka imádkozik naponta ötször, a péntek déli, legfonto-
sabb imán 80 százalékuk van ott a mecsetekben. Számomra az 
volt a legmeglepőbb, hogy szinte kizárólag férfiak imádkoztak 
a hatalmas mecsetekben, nőket alig láttam, akkor is egy elkerí-
tett, ráccsal elzárt apró helyen. A hívők egyedül végzik a félórás 
imát Mekka irányába fordulva, speciális térdeplő helyzetben. Az 
imám (a keresztény vallásban a pap)  a közösség vezetője. A mo-
hamedán vallás szent könyve a Korán minden mecsetben több 
nyelven hozzáférhető, én is kaptam belőle ajándékként.
Különleges élmény volt számomra, hogy meghívtak a televízi-
óba, ahol interjúban számolhattam be az élményeimről, benyomá-
saimról.
Remélem a pályázat sikeres lesz, és sokan, sokféleképpen gazda-
godhatnak belőle.

Illés Gabriella
igazgatóhelyettes

SZÉpEN, JóL, MAgYARUL!

 

A sokéves hagyományhoz híven a magyar kultúra napjához kapcsoló-
dó programsorozat keretében január 24-én délután Szép kiejtési ver-
senyt tartottunk az Ady Endre Általános Iskolában. A nagy nyelvújító, 
Kazinczy Ferenc nevéhez fűződő megmérettetésen szabadon válasz-
tott és kötelező szöveget olvastak fel a diákok, a zsűri pedig a pontos-
ságot, a szöveghűséget a hangerőt, hanglejtést és nem utolsó sorban a 
helyes szó –és mondathangsúlyt értékelte. A versenyt Illés Gabriella 
szervezte, felkészítő tanárok Kovács Ferencné és Kedves Györgyné 
Zilahi Enikő voltak.

A verseny helyezettjei: 
5-6. évfolyam: 1. Horváth Adél, 2. Haller Vivien és Nagy Mónika
7-8. évfolyam: 1. Szávó Andrea, 2. Suhaj Szimonetta, 3. Haller Patrí-
cia és Magyar Boglárka

Az 5-6. és 7-8. évfolyamok első helyezettjei képviselték iskolánkat 
a február 10-én Nyíradonyban megrendezett területi versenyen, ahol 
mindkét diákunk első helyezést ért el. Ezzel az eredménnyel Szávó 
Andrea kiérdemelte az országos versenyen való részvételt.  

  Kedves Györgyné Zilahi Enikő

Országos siker Nyíracsádról
December közepén érkezett 
az idei karácsony első ajándé-
ka Maczó Alex, a nyíracsádi 
Ady Endre Általános Iskola 
6. osztályos tanulója számára. 
Névreszóló levélben értesítették 
arról, hogy a GreenLat KFT ál-
tal meghirdetett Te mit tehetsz? 
című környezetvédelmi alkotói 
pályázatra beküldött rajzát kor-
csoportjában az ország legjobbjának járó első díjjal jutalmazták. A 
pályázatra Zalaegerszegtől Szegeden át Miskolcig százával érkeztek 
alkotások, melyeken keresztül a gyerekek megmutathatták, hogyan 
látják a környezetvédelem legfontosabb kérdéseit. Alex évek óta az 
iskolai rajzszakkör tagja. Tanára, Doroginé Káli Anna tanárnő szerint 
önálló ötleteit kreatív módon igyekszik formába önteni. Maczó Alex 
Budapesten vehette át megérdemelt jutalmát. Nagyon örült az okle-
vélnek, a könyveknek és rajzeszközöknek, de legjobban annak, hogy 
még családját is sikerült meglepni, hisz a fődíj egy wellness hétvége 
lesz a főváros egyik előkelő szállodájában, ahova természetesen szülei 
is elkísérhetik a tehetséges diákot. 
Maczó Alex tanárával Doroginé Káli Annával együtt örül a sikernek.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

Iskolánkban rendhagyó tör-
ténelem óra keretében ismer-
kedhettek meg a 3.a osztály 
tanulói a honfoglalás kori 
magyarság harcművészetével, 
fegyverzetével, öl-tözékével. 
Már az alsó tagozat olvasó-
könyveiben számos történel-
mi olvasmány található. A 
harmadikosok az ősmagyar 
mondavilággal ismerkednek 
legelőször. A csodaszarvas 
regéje, Attila király különös 
temetése, a vérszerződés, 
Árpád vezér honfoglalása 
csak néhány az érdekes té-
mák közül. Koleszár Árpád 
7. osztályos tanuló évek óta 
a lovasíjászat szerelmese. 
Tagja a Kassai Lovasíjász 
Iskolának. Debrecenben a 
Bodnár Törzs ad lehetőséget 
a hagyomány ápolására, az 
elmélyült gyakorlásra, a tudás 
megszerzésére. Árpádot kér-
tem meg, a gyerekek nyelvén 
mutassa be nekünk, hogyan 
és milyen fegyvereket hasz-
nálhattak őseink. A ruházat, 

Kis mesemondók versenye
Január végén, a magyar kultúra napja rendezvénysorozathoz kapcso-
lódóan mesemondó versenyt rendezett az alsó tagozatos munkaközös-
ség. 

Mesemondó verseny eredményei:
1-2. évfolyam
1. Piránszki Nándor 2.a
2. Lőrincz Kristóf 2.a, Varga Szabolcs 1. a
3. Szőke Kristóf 2. a, Pósán Ferenc 1. a

3-4. évfolyam
1. Koleszár Anna 4. b, Erdei regina 4. b
2. Veres Vivien 3. c, Török Dóra 3. b
3. Marozsán Liliána 3. c

Óvodai rendezvények, programok
a 2010/2011. nevelési év II. félévben

Kedves Szülők! Kedves Érdeklődők! 
Az Önálló Napköziotthonos Óvoda nevelőtestülete és szülői közössé-
ge az alábbi rendezvényeket, programokat szervezi, melyekre minden 
érdeklődőt szeretettel várunk.

A program megnevezése Tervezett időpontja
Húsvéti készülődés (nyílt hét) április 1-2. hete
A Föld napja április 22.
Anyák napja április 29. 
(május 1. vasárnapja előtti péntek)
Beiratkozás a 2011/2012. nevelési évre május 02- 06.
Madarak és fák napja (helyi kirándulás) május 22.
Piknik a szülőkkel, pünkösdölés május 26.
Évzáró (ballagás) június 10.
Nyári zárás július 18-augusztus 31.

Illés Jánosné
óvodavezető

ISKOLÁBAN - óVODÁBAN
4

Múlt a jelenben hajviselet, fegyverek, kiegé-
szítők már szinte feledésbe 
merült neve (kaftán, tarsoly, 
tegez, süveg, varkocs, táltos, 
fokos, szablya, kelevéz) ér-
dekesen csengett a gyerek-
fülek számára. Legnagyobb 
sikere a hagyományos reflex-
íjnak volt. A tanterem szűkös 
lehetőséget adott gyakorlati 
tapasztalatok szerezésére, de 
megszólalt a táltos dob, len-
gett az Árpád-sávos zászló, 
büszkén viselték a gyerekek 
a lófarkas bőrsisakot. 
Árpád személyes és meggyő-
ző példája közelebb hozta és 
átértékelte ezt a korunktól oly 
távoli időt és annak hőseit. 
Aki szeretne többet tudni a 
lovasíjászatról, a következő 
címen tájékozódhat:
www.kassailovasijaszat.hu   és   
www.debrecenilovasijaszat.hu 
 

Koleszár Tímea

Mozgásfejlesztő forma játékosan

Ősmagyar jelmezben

Koleszár Árpád

Konya városában a külföldi partnerekkel

A verseny győztesei

Alex díjnyertes rajza

Doroginé Káli Anna és tanítványa Maczó Alex
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A mezei fürj természetes élő-
helyei a sík- és dombvidéki 
mezőgazdasági területek, 
ahol főleg gabona- ás lóhere-
mezőkön, illetve extenzíven 
használt vagy parlagon levő 
réteken honos. 
De, amint erről magam is 
meggyőződhettem, itt hely-
ben Nyíracsádon, Kabály Ár-
pádék családi házának udva-
rán is találhatók fürjek.  
Kabály Árpádné Ibolyával 
sokmindenről lehet beszél-
getni, de amikor a fürjekre 
terelődik a szó, felderül az 
arca. Most, hogy magam is 
megláthattam a család fürj ál-
lományát, meg is értem.
-  Az általunk tenyésztett ma-
dár a gazdasági fürj. Ez a fürj 
jól bírja a zártságot, vadságát 
jórészt elveszti, a kalitkájukat 
már kicsi koruktól megszok-
ják, sőt később tojnak is, tehát 
még szaporodnak is. Kelte-
tőgéppel 16 nap alatt kelnek 
ki a kis fürjek. Keléskor na-
gyon kell rájuk figyelni, mert 
ahogy kibújtak a tojásból már 
szaladnak is.
- Praktikus, könnyen tisztít-
ható ketreceket látok, ame-
lyekben szemmel láthatóan 
jól érzik magukat a fürjek. Az 
embereket megszokták, csak a 
kicsit színesebb kakasok hal-

Nyugdíjasok időtöltése
A nyíracsádi nyugdíjas klub tagjai kéthetente csütörtökön, délelőtt fél 
tizenegykor találkoznak, és beszélgetéssel, énekléssel, receptek cseré-
jével, vagy más programmal töltenek el egy-két kellemes órát. Szívesen 
vannak együtt, a 16 fős taglétszámból szinte mindenki ott van, beteg-
ségnek, vagy más komoly dolognak kell közbejönnie ahhoz, hogy va-
laki otthon maradjon. Terveik között szerepel a közeljövőben – többek 
között – egy fürdő látogatás, és egy színházi est megszervezése.
Programjainkból:
Októberben, az idősek hónapja alkalmából felkerestük az idősotthon 
lakóit, akiket ebből az alkalomból egy kis műsorral köszöntöttünk. No-
vemberben fánk receptet tanultunk és mindkettőt rögtön ki is próbáltuk. 
Nem csak a fánk sütése, de a kóstolása is nagyon jól sikerült. A tészta 
kelésének idejét beszélgetéssel és a következő program szervezésével 
töltötték az asszonyok. December 6-án Idősek rendezvényére voltunk 
hivatalosak a debreceni Postás Üdülőbe. A Nyugdíjasok Hajdú Bihar 
Megyei Képviselete hívott meg bennünket, ahol előadást hallgattunk 
meg a nyugdíjas évek gondjairól és örömeiről. Ezután Kárpátaljáról 
érkezett -  beregdédai és beregszászi - nyugdíjas csoportok műsorában 
gyönyörködhettünk.  Ebéd alatt és után zene szólt – a fiatalosabb nyug-
díjasok még táncra is perdültek. A végén, aki szeret nyerni, tombolasor-
soláson próbálhatta ki szerencséjét. December 21-én szívesen vettünk 
részt az idősek napközi otthona karácsonyi rendezvényén. A karácsonyi 
énekek mellett egy kis gyümölccsel, süteménnyel is kedveskedtünk az 
otthon lakóinak.
Februárban  a vámospércsi nyugdíjas klub hívott meg bennünket egy 
kis farsangi mulatságra. Közös énekléssel, beszélgetéssel, kellemesen 
telt ez a délután.

Vereb Csabáné

próbaidőn 
a Debreceni Sportiskolában

Decemberben roma labdarúgó 
tehetségkutató versenyről ad-
tunk hírt újságunkban. A meg-
mérettetés után Nyíracsádról 
ketten, Oláh Roland és Balogh 
Tivadar jutottak tovább. A má-
sodik forduló után, ahol már 
egészségügyi rostán is át kellett 
esniük a  fiúknak, Oláh Roland 
került egy hónapos próbaidőre 
a Debreceni Sportiskolához. 
Roland heti négy alkalommal 
vesz részt az edzéseken, étkezési és egészségügyi naplót vezet. 
Március hónapban derül ki, hogy folytathatja e a munkát a sportis-
kolában. A szülők ezúton szeretnének köszönetet mondani a támo-
gatóknak, Jakab Jánosnak és Koszorus Sándornak, akik az utazási 
költségekhez járultak hozzá. Mivel Roland utazási költségei igen 
megterhelik a családot, várják a további támogatók jelentkezését. 
(06-30-241-5888)

Alapítványi támogatás
A Rögös Út Alapítványt a nyíracsádi kötődésű  Dr. Károlyi György 
főorvos úr és családja alapította a nyíracsádi szegénysorsú gyerekek 
továbbtanulásának támogatása, társadalmi leszakadásának csökkenté-
se és a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének 
elősegítése céljából. 
Az alapítvány kuratóriuma lapunk július-augusztusi számában hirde-
tett pályázatot, melyre következő feltételek mellett lehetett jelentkezni: 
Harmadik generációs helybeli, szociálisan rászorult, hátrányos helyzetű 
fiatal legalább „jó” átlag a középiskola előző évfolyamának félévi, illet-
ve év végi jegyeinek eredményét alapul véve.
A pályázaton elnyerhető támogatás összege: 100 000 Ft, amely összeget 
a tanuló 10 hónapon át egyenlő részletekben elosztva kap meg, szám-
lára utalva.
A pályázatra 14 tanuló nevezett, az alapítók javaslatai alapján, a kura-
tórium budapesti ülésén a támogatást Menyhért Evelinnek ítélte, aki 
jelenleg a Tóth Árpád Gimnáziumban az Arany János program keretén 
belül tanul, 10. osztályos és a pályázati kiírás feltételeinek mindenben 
megfelel.
Továbbá a Nyíracsád Kultúrájáért Alapítvány és a Rögös Út Alapítvány 
kuratóriuma, úgy döntött, hogy a két alapítvány közösen a díjazásból 
kimaradt 13, szintén hátrányos helyzetű tanulót is segíti, fejenként egy-
szeri 10 000 Ft-os támogatásban részesíti. 
(Szollár Dóra, Madar Enikő, Nagy Levente Benjámin, Katona Anna-
mária, Patalenszki Máté, Bogdán Krisztina, Varga Tamás, Menyhért 
József, Horváth Klaudia, Horváth Alexandra, Lólé Szimonetta Ilona, 
Maczó Alexandra Terézia, és Konyári László.)
 Az összeg átadására december 22-én, 15 órakor került sor az Anna cuk-
rászdában egy sütemény elfogyasztása mellett. Az átadáson részt vettek 
és a díjazottakat köszöntötték Dr. Katona Gyula a Rögös Út Alapítvány 
kuratóriumának elnöke, és Vereb Csaba a Nyíracsád Kultúrájáért Ala-
pítvány elnöke.

Vereb Csabáné

Vizsgáztak a táncosok
Február hónapban került sor a Valcer Művészeti Iskola tánco-
sainak féléves vizsgabemutatójára. Pósánné Wolf Andrea nép-
táncos csoportja, valamint Szigeti Mária Szászorszép és Liliom 
mazsorett csoportjai a helyi művelődési házban szülők érdeklő-
dők előtt adtak ízelítőt az első félévben elsajátított koreográfi-
ákból.

laták a hangjukat az idegenek 
láttán.
- 3-4 tyúkonként kell egy ka-
kas. Ha valaki szeretne ezzel 
foglalkozni, otthon is egy 
négyzetméteren könnyedén 
tartható 10-15 madár, s ez 
a kis állomány egy három-
négytagú családnak is bizto-
sítja az egészséges tojást. 
- Mit esznek ezek a madarak?
- Kukorica és búzadarával, 
apró magvakkal, csirketáppal 
lehet őket etetni. 
- Milyen formában hasznosít-
játok a fürjeket?
- El tudjuk adni élőállatként, 
konyhakész húsként, kelen-
dő a tojásuk is, és áruljuk a 
fürjtojásból készített száraz-
tésztát, amit szintén magunk 
készítünk kistermelői szinten.
- Mennyi húsa van egy fürj-
nek? Hogy lehet értékesíteni?
- Kb. 20 dkg húsa van. Élő 
állatként 500 Ft-ért viszik da-
rabját. Konyhakészen pedig 
400 Ft/db
- A fürjtojásról szinte min-
denki hallott már valamit. 
A nagyszüleimtől hallottam, 
hogy a háborúból, fogságból 
hazatért, legyengült katonák 
megerősítésére a családtagok 

FÜRJEK NYÍRACSÁDON
megpróbáltak mezőn élő, föl-
dön fészkelő madártojásokat 
gyűjteni. Elsősorban fürj de 
a fácán és a fogoly tojásait is 
emlegették.
-   A fürjtojás sok értékes anya-
got, A, B1, B2, B6, B12 és C 
vitamint, vasat, magnéziumot, 
cinket, rezet , foszfort, és más 
ásványi anyagokat, amino-
savakat, tartalmaz, ami miatt  
immunerősítő hatása van. 
-  Kiknek ajánlanád a fürjto-
jás fogyasztását?
- Bárki fogyaszthatja, még az 
is, akinek tojásallergiája van. 
Magas ásványianyag-tartal-
ma a vitamintablettákéval is 
vetekszik. Mi is fogyasztjuk 
és a jó hatását magunkon is 
tapasztaljuk.
- Láttam már nagyobb áruhá-
zakban is árulni fürjtojást.
- Egy tyúktojás mérete meg-
egyezik négy fürtojás mére-
tével, de a fürjtojás koleszte-
rintartalma: 76/100g, míg a 
tyúktojásé  274/100g. 12 db-
os dobozban áruljuk, darabját 
20 forintért viszik. Egy doboz 
ára a csomagolással együtt 
260 Ft. 
- Elárulom, hogy én már el-
használtam egy doboznyit, 11 
db tojásból tojáslevest készí-
tettem, egyet pedig arcpako-
lásnak eltettem magamnak. 
De kipróbáltam a tésztákat 
is. A vékony metélt még több 
óra múlva is olyan volt a hús-
levesben, mintha frissen főtt 
volna.
- Igen, keményebb, tömörebb, 
és sárgább a tésztája. 
- Felhasználáskor nem főnek 
ki a tojásból a hasznos anya-
gok?
- A tojás 7 perc alatt fő meg, 
de a hatóanyagok  még 10-12 
perc főzésnél is alig sérülnek. 
Ennyi idő alatt még a száraz-
tészta is megfő.
És nagyon hasznos a fürjtojás 
héja is. Csontritkulásra a fürj-

tojás héját jól megmossák, 
egy picit megpirítják, hogy 
fertőtlenítsék, és darálóval 
porrá őrlik. Naponta egy kis 
kávéskanálnyi por elegendő 
a szervezetnek a kalcium pót-
lására. 
- Honnan jött a tésztakészítés 
gondolata?
- Először is a fürjtojást min-
denféle formában megpróbál-
tuk fogyasztani, tésztában is. 
Azt vettem észre, hogy a fürj-
tojásból készített tészta szebb, 
tömörebb. Megnézettem ven-
déglői szakácsokkal és ők is 
jónak találták. Ekkor jött a 
tésztakészítés ötlete. 
- Hányféle tésztát készítesz?
- Van keskeny metélt, leves-
be, széles metélt, cikkcakkos 
metélt, eperlevél, kiskocka, 
slambuc tészta és a dörzsi, 
vagyis a tarhonya.
- Milyen csomagolásban?
- A házi készítésű tészta ára 
1500 Ft/ kg . 50 fürjtojás kell 
1 kg liszthez. A csomagok 15- 
20 dekásak. Egy csomag tész-
ta ára 300 Ft. 
- Piac, értékesítési lehetőség?
- Nyíracsádon az ABC-ben is 
kapható és egyre többen meg-
veszik. Aztán Debrecenben, a 
Fórum piacán szoktunk árusí-
tani. De vendéglői megrende-
lésünk is volt már. A nagy áru-
házakban is van kereslet, csak 
ők nagyobb mennyiségben 
rendelnének, és folyamatosan 
kellene szállítani. Ehhez a mi 
400 fürjes állományunk még 
kevés lenne.
- Kész tudósa vagy a fürj te-
nyésztésnek. Tudjuk, hogy 
nem ez az eredeti szakmád. 
- Szociálpedagógiai diplo-
mám van, de állásom nincs, 
a munkanélküli segély pedig 
megalázóan kevés. Ezért vál-
lalkoztunk a fürjtenyésztésre 
és a kistermelői tésztakészí-
tésre.

Vereb Csabáné 

2011. január 1. napjától válto-
zott a mozgáskorlátozottaknak 
adható gépjármű adó mentesség. 
A törvény alapján mentes az adó 
alól a súlyos mozgáskorlátozott 
személy, a súlyos mozgáskor-
látozott kiskorú, a cselekvő-
képességet korlátozó (kizáró) 
gondnokság alatt álló súlyos 
mozgáskorlátozott nagykorú 
személyt rendszeresen szállító, 
vele közös háztartásban élő szü-
lő - ideértve a nevelő-, mostoha- 
vagy örökbefogadó szülőt is - 
egy darab, 100 KW teljesítményt 

T Á J É K O Z T A T Ó
el nem érő, nem személytaxiként 
üzemelő személygépkocsija után 
legfeljebb 13 000 forint erejéig. 
Ha a mentességre jogosult adó-
alany adóalanyisága és adókö-
telezettsége az adóévben több 
személygépkocsi után is fenn 
áll, akkor a mentesség kizárólag 
egy, a legkisebb teljesítményű 
személygépkocsi után jár.
Súlyos mozgáskorlátozott  az 
a személy, aki a súlyos moz-
gáskorlátozottak közlekedési 
kedvezményeinek rendszeréről 
szóló 164/1995(XII.27.) Kor-

mányrendeletben meghatározott 
állapota miatt súlyos mozgás-
korlátozottnak minősül, és ezt 
a tényt a meghatározott orvosi 
szakvélemény igazolja.
Egyebek mellett e rendeletben 
foglaltak szerint súlyos mozgás-
korlátozottságnak minősül,  ha a 
kérelmező önerőből tömegköz-
lekedési eszközt igénybe venni 
nem képes, mert a tömegközle-
kedési eszközök megállóhely-
ének megközelítése, a járműre 
történő fel- és leszállás a szoká-
sos méretű kézipoggyá z vitele, 

a lépcsőn szokásos módon törté-
nő fel- és lelépés számára rend-
kívüli nehézséget vagy megold-
hatatlan feladatot jelent.  
Illetve testközeli és testtávoli 
segédeszközök (pl. kerekesszék, 
lépcsőlift, lépcsőmászó szerke-
zet, személyemelő, kádbeemelő, 
művégtag, járógép, két mankó 
vagy bot, gördülő járóka vagy 
járókeret stb.) állandó szükség-
szerű használatára szorul.

Patalenszki József
vezető főtanácsos

Kabály Árpádné Ibolya és fürjei

Nyugdíjasok baráti összejövetele

Dr. Katona Gyula és a támogatott gyerekek
Mazsorettek vizsga után

Ifjú néptáncosaink
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Nyíracsádi sakk-hírek
- 2010. nov. 15-én a nyíracsádi ifjúsági sakkcsapat Mikepércsen részt 
vett az ifjúsági versenyen, ahol a résztvevő 10 csapat közül a harmadik 
helyet szerezte meg. A csapat tagjai: Sándor Krisztián, Bálega Norbert, 
és Csehely Bence
- 2010. dec. 21-én felnőtt csapatunk a Békés megyei Dévaványán meg-
rendezett körzeti bajnokságon jeleskedett. A versenyen résztvevő 40 fő 
között a nyíracsádiak hozták el az első három helyezést: 1. Major Norbert 
2. Varga József 3. Szmír Mihály
- 2010. november 21-én indult a megye II-es sakkbajnokság, ahová négy 
megyei sakkcsapat nevezett be. A bajnokság körmérkőzés formájában 
zajlik – mindenki játszik mindenkivel oda-vissza. A versenyek különböző 
időpontokban vannak megrendezve. Bár a bajnokság még nem ért végett, 
az eddigi eredmények alapján már lehet látni, hogy ki lesz a győztes.
Az eddig lejátszott meccsek eredményei:
Nyíracsád – Hajdúsámson 3:3, Ebes- Nyíracsád 1:5, Nyíracsád- Derecs-
ke 6:0, Hajdúsámson – Nyíracsád 2:4, Nyíracsád – Ebes 5,5:0.5. Hátra 
van még a Derecske – Nyíracsád mérkőzés, ami március 27-én lesz, de a 
fenti eredményekből is látszik, hogy a derecskei eredménytől függetlenül 
a megyei II. osztályú bajnokságot Nyíracsád csapata már megnyerte.
Az évente megrendezésre kerülő Kathi Sándor emlékversenyt február 
27-én tartották Nyíracsádon, a művelődési házban. Ennek eredményeit a 
következő újságban közöljük.

Vereb Csabáné

2 DB HÍZÓ ELADÓ.

KOMPLETT 
SZOBABÚTOR IS.

ÉRDEKLŐDNI: 
206-574

FELHÍVÁS!
Szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy SZÁMÍTÁS-
TECHNIKAI TANFOLYAMOT szervezünk főleg kezdőknek, 
nyugdíjasoknak március hónapban. A tanfolyamok tervezett 
időpontja: március 7-11-ig, március 21-25-ig, naponta 9-11,30 
óráig. Azok jelentkezését várjuk, akik szeretnék megtanulni pl: a 
szövegszerkesztést, internet használatát alap szinten. A jelentke-
zők létszámától függ, hogy több tanfolyamot is tudunk-e indíta-
ni. Jelentkezni lehet: Ligetalja Könyvtárban személyesen, vagy 
a 52/206-031 telefonon. 

Varga Józsefné 
könyvtárvezető

RÓMAI SZÁLLÁSOK
Róma Központjában, a 
Colosseumtól 10 percre 

olcsó szobák, apartmanok 
foglalhatók már 50 Euro /

kétágyas szoba árától.
Érd: Szűcs Bence Zsolt
Tel: 06-70-943-27-51

SIMPATIA@INDEX.HU

Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik 

felejthetetlen halottunk
HAMZA SÁNDOR

sírjára koszorút 
és virágot helyeztek.

Mélységes bánatunkban 
részvéttel osztoztak

Szerető felesége

Nyíracsád, Kodály Z. u. 12. sz. 
alatti 3 szobás, önkomfortos 
családi ház sürgősen eladó. 
Érdeklődni: 06-20/351-3935

TISZTELT 
NYÍRACSÁDI LAKOSOK!

Kérem, hogy adója 1 % -val támogassa 
a Nyíracsádon működő 

polgárőr csoportot:

NYÍRACSÁD-őR Egyesület

Adószám: 18991457-1-09

Szórádi Sándor
egyesület elnöke

HIRDETÉS

DRÁGA ÉDESAPÁM!

Már elmentél 4 éve, de 
még most is „annyira fáj”.  
Rád gondolok, és a szívem 
összeszorul. Szememből a 
könny kicsordul. 
Annyira hiányzol, a szí-
vem szakad meg, hogy 
nem vagy velünk, nem 
látlak, nem foghatom ke-
zed, csókolhatom arcod. 

Nagyon szeretünk és soha el nem feledünk. Szívünkben 
örökké élni fogsz, mint a csillagok. 
Szerető nejed, lányod, fiad.

Marozsán János halálának 4. évfordulójára

NAgY MIKLóS AUTóSISKOLA
Tanfolyam indul 2011. március 10-én 18.00-tól.
Helye: Ady Endre Általános Iskola Nyíracsád, 

Szatmári utca 8.

Kategóriák: személygépkocsi, motor, 
segédmotor-kerékpár, lovaskocsi

Rutinvizsga helyben 10 000 forint megtakarítással.
További 20 000 forint akciós kedvezmény.

Részletfizetési lehetőség!

Érd.: Nyíradony, Bessenyei utca 5.
Tel.: 52/203-344, vagy 06/30/417-7349

Meghívó
Március 12-én, szombaton du. 16 órai kezdettel 

Professzor Bokor Barnabás karnagy -  zeneszerző vezényletével 
a nagyváradi és a paptamási baptista gyülekezetek 

70 tagú kórusa és szimfonikus zenekara 
a vámospércsi művelődési ház nagytermében adja elő a 

Sámson oratórium-ot. 
(Zenéjét szerezte: Bokor Barnabás, szövegét írta: Antal Ferenc) 
Belépés: 500 Ft-os támogatói jeggyel – a költségek fedezésére.

Jegyek kaphatók elővételben: 
Büte Kálmánnénál Tel: 206 576 

és Vereb Csabánénál Tel.: 206 109; 06-70-866-7109
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kovács Lajos Zsigmond
baptista lelkipásztor

Nyíracsád, Katona-zug 4. sz. 
alatt családi ház, nagy kerttel 
eladó. 
Érdeklődni: 06-20/392-8304

Nyíracsád, Zrínyi u. 144. sz. 
alatti ház eladó. Érdeklődni: 
Géczi Sándorné Arany J. u. 4. 
sz. Telefon: 207-467

Nyíracsádon, műút mellett 2 
szoba összkomfortos családi 
ház, melléképületekkel, 400 
négyszögöl bekerített kerttel 
eladó, a Szatmári utcán. 
Érdeklődni: 06-70-283-98-32

Szemüveg vásárlásakor, ezen hirdetés felmutatásával ajándék törlőkendőt kap a vásárló.

Bejelentkezés: 06-70-547-67-87 telefonon vagy személyesen.

Szemészeti szakrendelés 2011-ben is folytatódik Nyíracsád Községben, mely során az érdeklődők
komplett szemészeti szakorvosi vizsgálatot, látásélesség vizsgálat, szemüveg ellenőrzés, kontaktlencse illesztés,
szemnyomás mérés, szemfenéki vizsgálat pupilla tágításban, alkalmassági vizsgálat stb.)
és gyermekszemészeti gondozást vehetnek igénybe. Szemészeti betegek gondozása (pl. zöld hályogos betegek, cukorbetegek),
emellett szemészeti műtétek előjegyzése OEP finanszírozással és magán finanszírozással is.
 A vizsgálatot dr. Juhász Levente szemész szakorvos végzi.

SZEMÉSZETI SZAKRENDELÉS
Nyíracsádon

Teljes körű látszerészeti szolgáltatást is nyújtunk
a szakrendeléssel egy időben.

Nálunk máshol felírt szemüvegét is kedvezménnyel elkészíttetheti.

Időpontok:  2011 .  
március 09. (szerda) 16h-18h   május18. (szerda) 16h-18h
március 23. (szerda) 16h-18h   június01. (szerda) 16h-18h
április 06. (szerda) 16h-18h     június15. (szerda) 16h-18h
április 20. (szerda) 16h-18h     június29. (szerda) 16h-18h
május04. (szerda) 16h-18h

Havonta megújuló akciókkal!

Teljes egyfokuszú szemüveg már 6 900 Ft-tól!

A 20 000 Ft fölötti megrendelés esetén ajándék szemüvegtok, szemüvegtörlő.

A vizsgálati díj: 1 500 Ft.
A helyszínen megrendelt szemüveg esetén INGYENES!

Helyszín:
4262 Nyíracsád, Kassai u. 3. sz.

(védőnői szolgálat rendelője)


